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Αίτηση 
 

 

  

Θέμα: Χρηματοδότηση κατασκευής παιδικής χαράς στην Κρύα Βρύση 

 

Η Κρύα Βρύση Ευβοίας βρίσκεται στο βόρειο τμήμα του νησιού, λίγα μόλις μέτρα από την 
ομώνυμη παραλία και 7 χιλιόμετρα από το χωριό Κήρινθος. Πρόκειται για έναν μικρό σχετικά 
οικισμό με μερικές δεκάδες μόνιμους κατοίκους οποίος δυστυχώς έχει έλλειψη σε βασικές 
υποδομές και οι κάτοικοι χρειάζεται να μεταβούν στην Κήρινθο και στα γύρω χωριά, ακόμη και 
το καλοκαίρι που οι κάτοικοι ξεπερνούν τους 200. Μια πολύ βασική έλλειψη είναι η παιδική χαρά 
που υπήρχε μέχρι πριν μερικά χρόνια στην καταπράσινη πλατεία του χωριού (Εικόνα 1).  

 

Εικόνα 1: Πλατεία Κρύας Βρύσης. Στο συγκεκριμένο σημείο βρισκόταν η παιδική χαρά. 

Δυστυχώς η φθορά του χρόνου κατέστρεψε την παιδική χαρά, και έτσι η τότε δημοτική αρχή 
αποφάσισε να την καταστρέψει ώστε να φτιαχτεί μια καινούργια. Παρόλα αυτά, δεν υπάρχει 
κάποιο πλάνο να φτιαχτεί η παιδική χαρά ξανά, λόγω έλλειψης χρηματοδότησης. Έτσι τα 10 
παιδιά που μένουν εκεί τον χειμώνα και τα περίπου 50 το καλοκαίρι δεν έχουν παιδική χαρά και 
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οι γονείς τους αναγκάζονται να οδηγούν (όσοι έχουν την δυνατότητα) σε διπλανά χωριά ακόμη 
και γι' αυτό! Μέσα από αυτή την πρόταση λοιπόν ο σύλλογος μας, οι γονείς και τα παιδιά της 
Κρύας Βρύσης σας παρακαλεί θερμά να χρηματοδοτήσετε την ανέγερση της παιδικής χαράς στην 
Κρύα Βρύση ή έστω μέρος αυτής, ώστε να δώσουμε και πάλι χαρά σε αυτά τα παιδάκια που 
μένουν εκεί. Έχουμε έρθει ήδη σε επικοινωνία με τον δήμο Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννας οι 
οποίοι μας ενημέρωσαν ότι σε περίπτωση που βρεθεί χρηματοδότηση θα δώσουν ό,τι χρειάζεται 
για τις τεχνικές προδιαγραφές και θα στηρίξουν όσο μπορούν την όλη διαδικασία της ανέγερσης. 
Σύμφωνα πάντα με τον δήμο ο οποίος έχει επιβλέψει και στο παρελθόν κατασκευή παιδικής χαράς 
από δωρεά, το ποσό που χρειάζεται για την αγορά του εξοπλισμού και την κατασκευή είναι 
περίπου είκοσι χιλιάδες ευρώ.  Είμαστε στην διάθεσή σας για επιπλέον πληροφορίες, μπορείτε να 
επικοινωνήσετε μαζί μας στο 6982270177 ή στο e-mail: kirinthosgr@gmail.com 
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